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PROTOKÓŁ NR XXIX/26 

z XXIX nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 8 maja 2026 roku 

w Urzędzie Gminy Wojciechów  

i trwała od godz. 08.00 do godz. 08.50 tego samego dnia  

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 radnych: 
1. Beata Bartoszcze 
2. Sławomir Chudzik 
3. Bogusława Anna Grzelak 
4. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk 
5. Tomasz Kowalski 
6. Tomasz Marek Madej 
7. Dariusz Malik 
8. Grzegorz Matyjasik 
9. Marcin Mirosław 
10. Marek Leszek Rejmak 
11. Anna Zabiegła 
12. Jarosław Paweł Zubrzycki 
Radni nieobecni: 
1. Miłosz Adamczyk, 

2. Michał Piotr Podstawka, 

3. Daniel Walkiewicz 

 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Mirosława Walat- Maciejka – Skarbnik, Michał Hałasa - obsługa prawna 

UG. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXIX sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych 

oraz wszystkich gości. 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że 

z ustawowego składu 15 radnych obecnych jest 12 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

podejmowania prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)  

 Wójt zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad 2 dodatkowych 

punktów dotyczących: 1) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów 

pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 

1443/1 i 1405/1 obręb Wojciechów - druk nr 28/2026 oraz 2) Podjęcie uchwały w sprawie 

określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów w spółdzielniach przez gminę 

Wojciechów – druk nr 29/2026. 
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Innych wniosków, co do zmian porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady 

Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta o wprowadzenie do 

porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę 

Wojciechów pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za 

działki o nr ewid. 1443/1 i 1405/1 obręb Wojciechów - druk nr 28/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie wniosek formalny Wójta 

o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 

określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów w spółdzielniach przez gminę 

Wojciechów – druk nr 29/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

 

Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik poddał pod głosowanie całość porządku obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXIX sesji Rady Gminy Wojciechów: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 26/2026) 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 27/2026)  

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy finansowej 

Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 1443/1 i 1405/1 

obręb Wojciechów. (Druk nr 28/2026) 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

w spółdzielniach przez gminę Wojciechów. (Druk nr 29/2026) 

7. Zakończenie obrad. 

 

Ad. Pkt. 3 Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 26/2026) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  
przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat-Maciejka.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 8 maja. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  
 
Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 
poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej - druk nr 26/2026.  
Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXIX/172/26 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026. (Druk nr 27/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 
Mirosława Walat-Maciejka. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 8 maja. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 

2026 - druk nr 27/2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXIX/173/26 w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2026 
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Ad. pkt 5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy 

finansowej Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 1443/1 

i 1405/1 obręb Wojciechów. (Druk nr 28/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 

Markowski.  

Głos zabrała również Zastępca Wójta – Bożena Pajduszewska, która uzupełniła 

informacje.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 8 maja. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie udzielenia przez Gminę 

Wojciechów pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za 

działki o nr ewid. 1443/1 i 1405/1 obręb Wojciechów - druk nr 28/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXIX/174/26 w sprawie udzielenia przez Gminę Wojciechów pomocy finansowej 

Województwu Lubelskiemu na wypłatę odszkodowań za działki o nr ewid. 1443/1 i 1405/1 

obręb Wojciechów. 

 

Ad. pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania 

udziałów w spółdzielniach przez gminę Wojciechów. (Druk nr 29/2026) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 

Markowski.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 8 maja. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały.  

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia, 

cofania i zbywania udziałów w spółdzielniach przez gminę Wojciechów- druk nr 29/2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak, Dariusz Kazimierz 

Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Grzegorz Matyjasik, 

Marcin Mirosław, Marek Leszek Rejmak, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 
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NIEOBECNI (3) Miłosz Adamczyk, Michał Piotr Podstawka, Daniel Walkiewicz 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXIX/175/26 w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów 

w spółdzielniach przez gminę Wojciechów. 

  

Ad. pkt. 7. Zakończenie obrad  

Zakończenia obrad XXIX nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji 

dokonał Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


